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Examen en Probabilité

Exercice N°1  (7pts)

I] Soit X une variable aléatoire discréte ne pouvant prendre que les valeurs 3; 4;5¢et6 :
Déterminez la loi de X sachant que :

P(X<5)=% ; P(X>§)=% , PX<3)=P(X=4)
Calculer E(X)

II] Soit X une variable aléatoire de loi uniforme U[0, 8]
Quelle est la probabilité que X*-3X+2 <0

Exercice N°2 (6pts)

On dit que X suit une loi de Pareto si elle admet pour densité :

0 Si x<a
= ab+1
fGx) k(—) sl x>a
X

1) Déterminer k tel que f soit bien une densité (avec a>0, b>0)

2) Déterminer la fonction de répartition

3) Sous quelles conditions X admet-elle une espérance ?

4) Déterminer selon vous les conditions pour I’existence de tout les moments d’ordre i

E(X’)
Exercice N°3 (7pts)
Soit (X,Y) un couple de v.a.r de densité :

o | e Bl 2
f(x.y)—m/gexp 3(x xy + y*)

1) Déterminer les lois marginules de X et Y.
2) Déterminer la covariance : cov(X,Y)
3) Déterminer 11 !ni de X+Y

Indication [ exp(~t2/2) dt = 2w
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